Próbaérettségi (emelt szint) 2010.
1. rész
1) H={1;2;3;4;5;6;7;8;9;10} halmaz elemei egy egyszerű gráf csúcsai. Két számot él köt össze, ha összegük prímszám.
a) Rajzolja fel a gráfot!

b) Mi a valószínűsége, hogy ha H két különböző elemét kiválasztjuk, azok éllel vannak összekötve?
c) Mi a valószínűsége, hogy ha két különböző élet véletlenszerűen kiválasztunk, akkor lesz közös végpontjuk?

d) Meg lehet-e rajzolni a gráfot tollunk felemelése nélkül úgy, hogy minden élet csak egyszer húzunk be? Válaszát indokolja!
2) Számítsa ki a kifejezések pontos értékét számológép használata nélkül:
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3) Hat azonos méretű tömör betonhenger áll az udvaron az ábrán látható elhelyezésben. A legmagasabb henger teteje épp 2 m magasan van a talaj felett.
a) Mekkora egy-egy henger sugara?
b) Ha egy henger tömege 1400 kg, akkor mennyi a hossza? (A beton sűrűsége 2100 kg/m3)
4) Egy rombusz egyik oldalegyenesének egyenlete 
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, egyik csúcsának koordinátái A(6;6), középpontjának koordinátái K(4;4). Számítsa ki a többi csúcs koordinátáit!

Próbaérettségi (emelt szint) 2010.

2. rész
Az 5-9. feladatok közül egyet nem kell megoldania. Írja le feladat sorszámát lapjára jól láthatóan a neve alá!
5) Öt szám közül az első négy egy számtani, az utolsó három egy mértani sorozat egymást követő eleme. 
a) Ha a második szám 12 és a negyedik szám 20, akkor mennyi a hiányzó első, harmadik és az ötödik szám?

b) Ha az a) részben kapott öt számot egy statisztikai minta öt adatának tekintjük, mekkora a minta szórása?

c) Mi lenne ez az öt szám, ha csak annyit tudnánk róluk, hogy az első négynek az összege  
–36 , a második és a harmadik szorzata pedig 72?
6) Egy konzervgyárban 4 dl-es henger alakú konzerveket szeretnének gyártani.

a) Hogyan méretezzék a dobozokat, ha azt szeretnék, hogy magasságuk megegyezzen az alapkörük átmérőjével?

b) Hogyan méretezzék a dobozokat, ha azt szeretnék, hogy a konzervdobozokhoz a lehető legkevesebb anyagot kelljen felhasználni?
7) Oldja meg az egyenleteket!
a) 
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b) 
2 sin2x = ctgx
8 a) Ábrázolja a következő függvényt R lehető legbővebb részhalmazán:  
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b) Határozza meg a p valós paraméter értékét úgy, hogy a következő egyenletnek három megoldása legyen:     
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9) Egy derékszögű trapéz alakú, egyenletes anyageloszlású fémlemezünk van. Megmérjük a párhuzamos oldalakat: az egyik 7 cm, a másik 23 cm. A merőleges szár hossza 12 cm. Egy egyenes vágással két egyenlő tömegű részre akarjuk bontani a lemezt.

a) Hol vágjuk el a lemezt, ha az alapokkal párhuzamosan akarunk vágni?

b) Hol vágjuk el a lemezt, ha a vágásnak át kell haladni a tompaszögű csúcson?

c) Ha az átlók mentén vágnánk el a lemezt, négy háromszög keletkezne. Mekkora lenne az így keletkezett részek területaránya?
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